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Fwd: loknap 3a kackana bBenmekeH-Cectpumo u NABEL, Yaunpa

3 pekemBpmn 2015 1., 22:30

Owwe Manko no BbMNPOCKTE 3a YCTOMYMBOCTTA.
Mosgpasum

---------- MpenpaTteHo cbobLeHne ----——--

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: dker@dker.bg, minister@moew.government.bg, press@moew.government.bg, bd_plovdiv@abv.bg,
bdblg@wabd.bg, office@rilanationalpark.bg, kbramcheva@moew.government.bg, rosip@moew.government.bg
Cc:

Date: Thu, 3 Dec 2015 22:28:18 +0200 (EET)

Subject: oknag 3a kackaga BenmekeH-Cectpumo v NMABEL, Yanpa

YBaxkaemMu gamm 1 rocnoga,

B kayecTBOTO cn Ha OTroBOpHUK B CapyxeHue bankaHka no Bbrnpocute Ha
eKkocnucteMHuTe npobnemn Bu nHgopmmnpam 3a cnegHoTo:

B nsnbnHeHne Ha nporpamarta Ha CapyXeHneTo 3a cnacsasaHe Ha bbrirapckute peku ot
ybuiictBeHOTO BNusHWe Ha BELL-oBeTe y Hac, BbB Bpb3ka C MOETUA aHraXXUMEHT Aa noMmarame
Ha cTpykTtypute Ha MOCB, Bl n IKEBP, npeacrtaBame goknaa OTHOCHO NOCETEHU U
nposepeHn BELl Ha Teputopusata Ha BOYBWBP 1 BYB3EP Ha 21.11.2015r. u 22.11.2015r.

Pesyntatute ca kakto cnegga:

1. CO NpbHYap, 3a kackagaTta benmekeH - CecTpumo, Ha TepuTopusaita Ha HIMMPuna:

CBugetenn cme Ha NopeagHOTO NPECTBbNEHNE CpeLLy npupoaarta. 3acHETM ca camo MbpPBUTE
HSAKOMNKO BOOOB3EMHUM CbOopbXeHus B 6bnunsoct o CnoptHata 6a3a benmekeH, HO, KakTo 3HaeTe,
MMaMe CHUMKK 1 oT BogoxBallaHe Ne17 Ha Ponanuua. Becundkn Te, 3aenHo, NokassaTt eaHo U
cbllo. Cyxu kato BapyT pekn n bapaxu 6e3 pubHU npoxoaun. B 3almuTeHa Teputopusi CbC
cTtatyT Ha HaunoHaneH napk.

MoxeTe aa ce ybeauTte, kaTo ce 3ano3HaeTe C NIHKa Ha Haluusi calT OT NoCceLLleHNEeTo npu
ManoBogue:

http://dams.reki.bg/0485-dam/2015-11-21

Buxme nckanu cbwo ga cnogenvm, Ye ToBa e NoHe TpPeTn NopedeH AoKag 3a CryyBawoTo ce
Ha TepuTopuaTa Ha napka. lNoHexe umame u HoB agpecar - AKEBP, camo 3a tax
npenopbYBamMe [a ce 3ano3HasaT U C TOBa, KOETO Ce CryyBa Ha kackafaTta bnaroesrpagcka
Buctpuua, n ocobeHo - ¢ NnMHKa 3a nocelieHne Ha peka Ponanuua:

http://dams.reki.bg/0485-dam/2015-07-27

OcTaHanuTe HAMa 3aLo aa ry pasrnexaart, MoOHeXe N 3HaAT. He moxem ga CKpnem n3BeCtHoO
HEeYyOOBIIETBOPEHNE, NOpaan (*)aKTa 4Ye, BbNpekn aoceraliHnTe CUMrHarnm 3a cny4salloTo Cce B
Pwvna, HuKkon He e B3en MepKn B CbOTBETCTBUE C NpeamMeTa 1 uernnte Ha 3alluteHata
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TEPUTOPUSA N B CLOTBETCTBME ChC 3aKOHUTE Ha CTpaHaTa 3a onassaHe Ha BoAUTE M OKonHaTa
cpena.

2. CO ApeHuvua:

3acHernu cme BOAOXBaLLLAHE Ha AeCeH NPUTOK Ha p.fAaeHuua, KoeTo e rno nbTa kbM KOHOona,
crneg otaensHeTo Ha p.AaeHnua ot Hero. KoopanHaTtuTte ca HanucaHn kbM MNMABELL Yaunpa Ha
KapTaTta Ha cauTa.

 oTHOBO cbllaTa 3noseLla KapThHa npun Mmanosogue.

http://dams.reki.bg/0488-dam/2015-11-22

Tyk ce Hanara ga By 06bpHemM BHMMaHMe BbpPXY CrieQHUs KIKYOB Npo6rnem - n3BecTHO
HU €, Ye B MOMEHTa Teye TpbXHaTa npoueaypa 3a n3bop Ha NpoekTaHT Ha S30BUp AgeHunua.
Bb3MOXHO e Beve gaxe Aa e n3bpaH M3mbNHUTENST Ha NpoekTa.

HagsiBame ce ga cte My ob6sCHUNK, Ye HanMyHMTe BOLOB3EMHUN CbOPBXEHUS e TpAbBa aa ce
npepaboTAT, 3a Aa CbOTBETCTBAT Ha 3aKOHOAATENCTBOTO, a CbLLUO U Ye HAMA Aa MOXe Aa ce
OTKpafBa BcuYKaTa Boga oT pekuTe. LLle cnegum npoueca Han-BHUMAaTENHO, Kato cTUcKame
nanuu n ce KPbLCTUM Aa He CTe u3bpanu ekun ¢ pbkoBoauTen aou. A-p uHX.AHren 3axapues -
Bcu4ykn Bue 3Haete 3awo. Camo 3a JKEBP npenopvuBame aa engat BELL Jasmuakoso 2 n BEL,
[loneHe 1 Ha HawWKns canT.

Mo To3n noBoA - oTHOBO Npeanarame Ha B YBUBP ga npeocMmncnun paspelumnTenHoTo 3a
BoAoB3emaHe/nonssaHe Ha 6baewata MBEL, AneHvua, koeTo e yabmkuna tasmn roauHa,
3awoTo 3a MBEU AgeHuua BbobLle HAMa ga nva Boga, He3aBNUCMMO KakBW ,,JaHHK"ca
npegoctasunn HAMX. HuTo e Bb3MOXHO TS Aa paboTu Ha €KONOrnMYHUSE MUHUMYM OT
6e3bponHNTEe BOOOB3EMaHWSA Ha AepuBaundaTa, CTura HAKon ga um ro nycHe, pasbupa ce.

HoknaobT e nanpareH oo ase b, 3awoTo Boan ce B3nmar OT e4HaTa, OTMBaT KbM apyraTta,
nMa pekM 1 B ABETE AnpeKkuumn 1 T.H. Hagssame ce aa ce pasbepar kosi Anpekums 3a Kost Boga
oTroBapsi. TeopeTM4HO BOAM Ce OTKIMOHABAT noHsakora u kbM BAYBLP, HO ce HagsBame Te B
MOMeHTa Aa paboTaTt no cny4vasa NeTpoxaH, 3aToBa HsIMa fa rM 3aHMMaBaMme.

I_I_l,e Ce Bb3rosidaBamMe n OT Bb3MOXHOCTTA Aa OTrOBOPMM Ha HAKOU 3adadeHn BblNpoCKu OT HallK
npuAaTenn BbB Bawwure CTPYKTYpHU, a MMEHHO!

,Bne KaKkBoO uckarte cera - ga pasbuerte eHepretTukata nn?”, unm - W KakBo cera, cnopeg Bac,
Tpadea ga mobum HEK?”

ETo u oTroBopa - pas6upa ce, 4e He MCKame Aa pa3buem eHepreTukara!

ToBa, KOETO Uckame, e - Ja ce cnas3BaTt 3aKkOHUTe Ha cTpaHaTa. M ako Tpsibea na ce
caHkumoHupa HEK cnopep 3akoHa - Heka Taka ga obge. CtaBa gyma 3a 4n.199 n 199a ot 3B,
pasbupa ce, a He 3a un.200.

B npoTuBeH criyyarn npomMeHeTe 3aKOHUTE N HanuweTe HaBCAKbAE - TO3U UMW OH3W TEKCT OT
3aKkoOHa He Baxu 3a kackagute Ha HEK, EHepronpo u T.H. [oToBM cme fa Bu okaxem ekcrnepTHa
NMOMOLL,, aKO peLunTe Aa ro HanpasuTe, KaTo wWe Bu nokaxem TOYHO KOu TeKCcToBe TpsabBa Aa ce
NPOMEHST.
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Hakpas - kaTo nskassame 6narofapHoCT KbM Xopara, KOUTO HU npaTtuxa CHUMKUTE U BUOEOTO,
ce HaZisiBaMe HacCTOSILUMAT AoKnag ga e noneseH 3a NPoMeHu KbM no-400po.

MpenBaputenHo GnarogapuM Ha BCUYKU 3a pa3dbupaHeTo U CbAeNCTBUETO.
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